

## Harald Holzinger GmbH - günstige Motorenöle in hochwertiger Qualität

Harald Holzinger GmbH bietet hochwertige Motoröle auf www.holzinger-gmbh.de an

Kunden, die hochwertige und günstige Motorenöle , Schmierstoffe, Kühlschmierstoffe für die Metallbearbeitung oder auch Werkzeug suchen, finden diese Produkte auf der Webseite www.holzinger-gmbh.de, im Onlineshop des Unternehmens Harald Holzinger GmbH. Das Unternehmen hat sich auf den Vertrieb von Hochleistungsschmierstoffen für die verschiedensten Anwendungszwecke spezialisiert und bietet diese zu fairen Konditionen an. "Höchste Qualität zu niedrigen Preisen", so lautet das Motto des Unternehmens.

Zu weiteren Produkten, die das Unternehmen in seinem Sortiment führt, gehören auch Funktionsflüssigkeiten wie z. B. Bremsflüssigkeiten, Bohr- und Schneidöle, Kühlschmierstoffe Wasser-nicht Wasser mischbar, Hydrauliköle, Gleit- und Bettbahnöle sowie verschiedene Motorrad- und 2 Takt Öle. Kühler- und Scheibenfrostschutz, aber auch verschiedene Sprays, für unterschiedliche Anwendungszwecke, sind ebenfalls erhältlich. Das Unternehmen führt zudem auch Werkzeuge von KS-Tools und Hazet. In einer weiteren Produktkategorie, die Kunden im Onlineshop geboten bekommen, finden diese auch Mittel zur Ölentfernung.

Die Produkte können in kleinen wie auch in großen Mengen erworben werden. Bei der Bestellung von größeren Mengen, sollte der Kunde das Unternehmen vorab kontaktieren, um ein individuelles Angebot zu erhalten. Kontaktmöglichkeiten finden Kunden auf der Webseite. - Die Harald Holzinger GmbH ist exklusiver Partner in "Franken" für MOTOREX CarLine und ebenso Partner für das gesamte Programm der ADDINOL Schmierstoffe. So können Kunden auch diese Produkte im Sortiment des Onlineshops bestellen.

Der Shop des Unternehmens ist übersichtlich aufgebaut und informiert detailreich zu den angebotenen Artikeln. Zusätzlich kann sich der Kunde über das Unternehmen informieren sowie auch über weitere Themen, wie beispielsweise die Altölrücknahme, bzw. Altölentsorgung, über Motoröle allgemein und sogar über die Themen Biogas und Biogasanlagen.

## Pressekontakt

INTRAG Internet Regional AG

Herr Tobyas Gleue Sophienblatt 82-86 24114 Kiel

intrag.de/ presse-stelle@intrag.de

## Firmenkontakt

Harald Holzinger GmbH

Herr Harald Holzinger Sulzacher Str.6 91602 Dürrwangen

holzinger-gmbh.de info@holzinger-gmbh.de

siehe Hp. unter Home